Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder
Typ 4200

Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder
Type 4200

Art.-No. 5941800 / 5941860

Ersatzteilliste / Spare Parts List

Ausgabe / Edition 3/03




cab

Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

- N B
Art.-No.: 5905245
Art.-No.: 5905282
Art.-No.: 5905281
\_ %
Ve N
Art.-No.: 5905248
Art.-No.: 5905518

. 5941828
a Art.-No.: 5905470

Art.-No.: 5537978
ﬁ Art.-No.: 5905283

Art.-No.: 5902143

N = )]

Art.-No.: 590 5260
- RN /
Ve N
Art.-No.: 5905261
Art.-No.: 5905244 @ Art.-No.: 5905257
Art.-No.: 5902111 é Art.-No.: 5905256
9 RN /

N



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200

Art.-No. 5941800/5941860

d N O N
Art.-No.: 5902080 g ArtNo.: 5905257
‘,' > Att-No.: 5905261
' Art-No.: 5905284
. Art-No.: 5905247
Art-No.: 5535763
| Art-No.: 5905113 | =
W Art.-No.: 5902026 L’a Art.-No.: 5942865
” Art.-No.: 5905285 o) Art.-No.: 5903045
.
e N \ Art.-No.: 5902112
- %
Art-No.: 5041838 | ~
% Art.-No.: 5905603 ? Art.-No.: 5905254
w “ Art-No.: 5905604 /
9 Art-No.: 5941839 Art-No.: 5941837
4 N
} Art-No.: 5905254
5 Art-No.: 5905251
Art-No.: 5537994
Y Art.-No.: 5902157 Art-No.: 5941840
. AN /

3



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

4 N N
Art-No.: 5911003
<8
ﬂ Art-No.: 5905437 148
Art-No.: 5905611
~3 Art-No.: 5902342
Art-No.: 5941843 - /
4 N
- Art-No.: 5905748
E Art-No.: 5905577
N J 5,!
~ L Art.-No.: 5905612

5903077 | [ N

.1 5905592

.1 5902018

J Art.-No.: 5941845
~

.1 5941850

.. 5903045 !
.. 5902261 \ ‘
V ¢

Art.-No.: 5905749/




Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

e N
L\ Art.-No.: 590 1032

.. 5941827

Art.-No.: 5941854

Art.-No.: 5902168

.. 5941816

. 5902048 Art.-No.: 56537675

Art.-No.: 5902026

N 5821191 Art-No.: 5901574
- N -
a ™
. 5941824
Art.-No.: 5941855
L . 5902029
- Art.-No.: 5903004
a ™
m Art.-No.: 5521130 Art.-No.: 5903007
@ Art-No.: 5902168 Art.-No.: 5902141
L DN %

5



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

4 N O N
Art.-No.: 5902038 ﬁ
Art-No.: 5905283
Art-No.: 5903012
Art-No.: 552 1114 U Art.-No.: 5905522
= Art.-No.: 5905352
Art-No.: 5905523
ArtNo.. 5641803 P Art.-No.: 5905352
\_ )
4 N
Art.-No.: 5905249
(9 Art-No.: 5905352
% Art.-No.: 5538088
) Art.-No.: 5905352
N ¢ )
4 N
o Art.-No.: 5905283
(@, Art.-No.: 5905352
‘ Art-No.: 5905249
Modell: 5941800 5941860 | - /
Art-No.: 5905438 5905286 - ~
L & Ao 521159 | ' ‘
o Art.-No.: 5941845
4 N
0 Art.-No.: 5903003
i Art-No.: 5905593 “@® Art-No.: 5902048
\_ NG J

o



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200

Art.-No. 5941800/5941860

a N O N
;
Art.-No.: 5941825
Modell: 5941800 5941860
Art-No.: 5941801 5941862 Art.-No.: 5905612
5041815
Art.-No.: 5941806
9 Att-No.: 5902111
E Art.-No.: 5902004 | M
~ - ' Art.-No.: 5905112
4 o> ArtNo.: 5903510 P,
- Art.-No.: 5941879
. Art.-No.: 5941808
- Art.-No.: 5905602 + 5941809
9 Art-No.: 5002224)
e N
Art.-No.: 5941807
—
% Art.-No.: 5905096
. Art.-No.: 5521158 Art-No.: 5941823
. Art-No.: 5521157
. Art.-No.: 5902005
Art.-No.: 5903501
N «— AN J

7



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200

Art.-No. 5941800/5941860

- : ~ N
Art-No.: 5905596
e Art.-No.: 5902231
Modell: 5941800 5941860
Art-No.. 5941834 5941865
R
2
13
Art.-No.: 5905642
_ Modell: 5941800 5941860
5 Art.-No.: 5905596 Art-No.: 5941833  5941864)
L S Att-No.: 5902231, ~
e N
5041800 5941860 5941860
Art-No.: 5941836 5941867 5941866
o / /

(-]



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

N N

Modell: 5941800 5941860

Art-No.: 5941841 5941868
Modell: 5941800 5941860
Art-No.: 5941831 5941869

\\ Art.-No.: 5941842

o /

4 N

‘¢ ) At-No. 5901505
Modell: 5941800 5941860
Art-No.: 5941832 5941870

Art.-No.: 5901612

DN %

9



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

a N O

]

\
Art.-No.: 5903040

Art.-No.: 5902504

Art-No.: 5941874
%

Art.-No.: 5941817

\

Art.-No.: 5903505

Art.-No.: 5940644

Art.-No.: 5902143

Art.-No.: 5902369
%

Art.-No.: 5941876

Art.-No.: 5903004

Art.-No.: 5902026
%

\

Art.-No.: 5537960
%




Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Preise

Art.-Nr. |Index Bezeichnung Stick Verp.- Preis Bild

pro Gerat einheit | pro Stick | Seite
594180Q 594186/)(Stiick) | in EURO

5521114 2 |Brucke 1 1 1 4,10 6
5521130 2 | Winkel 3 3 1 3,30 5
5521157 1 | Scheibe 1 1 1 2,p0 7
5521158 1 | Scheibe 1 1 1 140 7
5521159 2 | Mutter 1 1 1 16,0 6
5521191 3 | Taster, kpl. 1 1 1 8,00 5
5535763 3 | Winkel 1 1 1 11,50 3
5537678 2 | Auflageblech 1 1 1 13,p0 5
553796Q 1 | Wartungseinheit 1 1 1 120/00 1P
55379784 5 | Scharnier Teil 2 2 2 1 29/50 2
5537994 1 | Aufnahme Blasrohr, kpl. 1 1 1 39|00 3
5538088 1 | Verlangerung M5-M5 1 1 1 700 6
5901032 Kunststoffgleitlager 5 5 1 060 5
5901505 Kabelbinder L=102mm 1 1 1 014 9
5901574 Kabelhalter fir @ 9,6 selbstklebend 1 1 1 1,00 5
5901612 Spiralschlauch @ 9mm (0,2m) 1 1 1 2,10 D
5902004 Zylinderschraube DIN912-M4x20-8.8-galZn 2 2 1 ,10 7
5902005 Zylinderschraube DIN912-M3x8-8.8-galZn 2 2 1 10
5902014 Zylinderschraube DIN912-M3x16-8.8-galZn 2 2 1 ,15 1
5902024 Linsenschraube DIN7985-M3x6-4.8-H-galZn 8| 8 1 0,13 3/b/10
5902029 Senkschraube DIN7991-M3x8-8.8-galZn 2 2 1 0,40 5
5902038 Zylinderschraube DIN912-M5x16-8.8-galZn 2 2 1 A5 6
5902044 Zylinderschraube DIN912-M4x8-8.8-galZn 6 6 1 9,11 §/6
5902080 Linsenschraube DIN7985-M3x20-4.8-H-galZn 1 1 1 0,16 3
5902111 Zylinderschraube DIN7984-M3x30-8.8-galZn 7 7 1 20 277
5902117 Zylinderschraube DIN7984-M3x25-8.8-galZn 2 2] 1 31 3
5902141 Schraubbolzen 4-40UNC/M3 mit Mutter 2 2 1 1,00 b
5902143 Senkschraube DIN7991-M4x16-4.8-galZn g 9 1 0,30 3/10
5902157 Linsenschraube DIN7985-M3x12-4.8-H-galZn 2 2 1 0,10 3
5902164 Zylinderschraube DIN912-M3x5-8.8-galZn 6 6 1 9,10 b
5902224 Senkschraube DIN7991-M4x12-8.8-galZn 1 1 ] 0,10 7
5902231 Senkschraube DIN965-M3x4-4.8-H-galZn 4 4 1 D, 10 (8
5902261 Zylinderschraube DIN7984-M3x35-8.8-galZn 1 1] 1 50 4
5902347 Linsenschraube DIN7985-M3x6-4.8-galZn 2] 2 1 1,00 4
5902369 Réndelschraube DIN464-M5x25-galZn 1] 1 1 B,60 10
5902504 Sechskantmutter DIN934-M6-8-galZn 2 2 1] , 10 10
5903003 Scheibe DIN125-A4.3-galZn 2 2 1 0j10 4
5903004 Scheibe DIN125-A3.2-galZn 6 6 1 0j10 5/10
5903007 Zahnscheibe DIN6797-A3.2 2 2 1 0,10 %
5903012 Federscheibe DIN137-A5-galZn 2 2 1 Q,10 6
5903044 Scheibe DIN125-A6.4-galZn 2 2 1 0|10 1p




Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Preise
Art.-Nr.|Index Bezeichnung Stick Verp.- Preis Bild
pro Gerat einheit | pro Stick | Seite
594180Q 594186/)(Stiick) | in EURO
5903045 Scheibe DIN134-3.2-gdZn 3 3 1 0,10( 3/4
5903077 Scheibe 3.2x8.1.5-Hgw 1 1 1 0,15 4
5903501 Scherungscheibe DIN6799-7-galZn 1 1 1 0,10| 7
5903505 Scherungsscheibe DIN6799-5-galZn 2 2 1 0,10 10
5903510 Scherungsscheibe DIN6799-9-galZn 1 1 1 0,10 7
5905096 Druckfeder D-190B 1 1 1 1,30 7
5905112 Alpha-Magnet Typ 007 1 1 1 3,101 7
5905113 Gewinde-Einsatz SPRED-ERT -M3x5 1 1 1 0,30 3
5905244 Batterieblock PRMZ-5-M5-4 1 1 1 182,30 2
5905245 Magnetventil MZH-5/2-1.5-L-LED 1 1 1 226,00 2
5905247 Vakuum-Saugduse VAD-1/8 1 1 1 84,60 3
5905244 Drossel-Rickschlagventil GRLA-M5-PK3-B 2 2 1 54,00 p
5905244 Drossel-Rickschlagventil GRLA-M5-B 2 2 1 57,00
5905251 Steckverschraubung QSM-M5-4 1 1 1] 500 B
5905254 L-Steckverschraubung QSML-1/8-4 2 2 1 5,20 B
5905256 L-Verschraubung LJK-1/8 1 1 1 540 2
5905257 Schalldampfer U-1/8 2 2 1 1050 2B
590526( Blindstopfen B-M5 2 2 1 1,80 2
5905261 Dichtring O-1/8 2 2 1 0,50 2/
5905281 Magnetventil MZH-3-1.5-L-LED 2 2 1 219,60 2
5905287 Blindplatte PRMZB-5 1 1 1 18,p0 2
5905284 Steckverschraubung QSM-M5-4-1 4 4 1 450 2/6
5905284 Absperrventil HE-3-1/8-1/8 1 1 1 35(40 3
5905284 L-Steckverschraubung QSLF-1/8-8-B 1 1] 1 10,10 |3
5905286 Zylinder DSNU-16-0300-P-A - 1 1 116/00 4
5905357 Dichtring O-M5 5 5 1 0,44 6
5905437 Steckverschraubung QSMF-M5-4 1 1 1 ,30 4
5905434 Zylinder DSNU-16-0220-P-A 1 - 1 211,80 6
590547 Drossel-Rickschlagventil GRLZ-M5-B 2 2 1 48,50 p
5905519 Muffe QM-M5-A/I 2 2 1 42p 2
5905527 Muffe QM-M5-M5 1 1 1 200 6
5905527 Handschiebeventil W-3-M5 1 1 1 90}00
5905577 Steckverschraubung QSM-1/8-4 1 1 1 ,80 4
5905594 T-Steckverschraubung QSMT-4 1 1 1 8,00 4
5905597 Befestigungsschelle SMBR-8-16 2 2 1] 12,00
5905596 Anschlusselementesatz 1 1 1] 12,00 8
5905607 Ringmagnet 15.7x10x3 1 1 1 1600 1
5905609 Steckverbindung QSM-4 1 1 1 6[20 3
5905604 L-Steckverschraubung m. Steckh. QSML-4H 1 1 5,90 3
5905611 Magnetventil MZH-5/3G-M3-L-LED 1 1 1 314,00 4
5905617 L-Steckverschraubung QSML-M3-4 3 3 1 9,60 4/7

12



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Preise
Art.-Nr. |Index Bezeichnung Stick Verp.- Preis Bild
pro Gerat einheit | pro Stick | Seite
594180Q 594186/(Stiick) | in EURO
5905642 Energiekette 1 1 1 94,00 8
5905748 Schalldampfer 2 2 1 8,80 4
5905749 Steckdose mit 0.3m Kabel 2 2 1 2,90 f
5911003 Miniatur-Druckregler ARJ1020F-M5-4 1 1 1 43,00 4
5940644 3 | Scharnier Teil 1, kpl. 2 2 1 3650 10
5941801 2 | Fuhrungsstange 2 - 1 33,30 1
5941803 4 | Fuhrung, kpl. 1 1 1 246,p0 6
5941806 5 | Trager 1 1 1 74,40 7
5941801 2 | Adapterbolzen 1 1 1 31,00 7
5941804 3 | Buchse 1 1 1 5,90 7
5941809 3 | Schwenklager 1 1 1 110{70 7
5941815 4 | Anschlag 1 1 1 80,00 7
59418164 4 | Winkel 1 1 1 112,90
5941817 4 | Verkleidung - 1 1 70,00 10
5941823 3 | Platte 1 1 1 1 43,00 7
5941824 3 | Platte 2 1 1 1 19,50 5
59418245 2 | Drehzylinder 1 1 1 621,00 7
59418271 4 | LP Etikettierersteuerung, best. 1 1 1 27p,00 |5
5941828 5 | Tréagerplatte Hub-Dreh-Etikettierer 1 1 1 245,00 2
5941831 1 | Sensor Hubzylinder 1 1 - 1 134(50
5941837 1 | Sensor Hubzylinder 2 1 - 1 130,00
5941833 1 | Aufschlagsensor 1 - 1 132{00 §
5941834 1 | Sensor Drehzylinder 1 - 1 140,00 §
5941833 1 | Vakuumschlauch (1.25m) 1 - 1 1450
5941836 1 | Schlauch Drehzylinder (1.08m) 1 - 1 16,40 B
5941837 1 | Schlauch Ventil-VAD (0.19m) 1 1 1 5,50 3
5941838 1 | Schlauch Stitzluft 1 (0.13m) 1 1 1 8,30 B
5941839 1 | Schlauch Stitzluft 2 (0.17m) 1 1 1 8,30 B
594184( 1 | Schlauch VAD-T-Stick (0.07m) 1 1 1 5,50 3
5941841 1 | Schlauch Ventil-Zylinder oben (0.40m) 1 1 11,10 P
5941843 1 | Schlauch Ventil-Zylinder unten (0.70m) 1 1 1 650 9
5941843 2 | Schlauch Batterieblock-Druckregler (0.09m) 1 1 ] 5,50 |4
5941848 2 | Fuhrungsblech 1 1 1 26/00 f§
5941846 1 | Schlauch Druckregler-5/3-Wegeventil (0.17m) 1 ] | 8,30 |4
5941850 2 | Vakuumsensor, mont. 1 1 1 76,50 fl
5941854 3 | Controller progr. 1 1 1 20,p0 5
5941858 1 | Leitung SPS-Anschluss, kpl. 1 1 1 10,30 p
59418624 1 | Fuhrungsstange - 2 1 22,80 1
5941864 1 | Aufschlagsensor - 1 1 139j00 §
5941863 1 | Sensor Drehzylinder - 1 1 140,00 ¢
5941866 1 | Vakuumschlauch (1.40m) - 1 1 7,50

13



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Preise
Art.-Nr.|Index Bezeichnung Stick Verp.- Preis Bild
pro Gerat einheit | pro Stick | Seite
594180Q 594186/(Stick) | in EURO
5941867| 1 |<chlauch Drehzylinder (1.25m) - 1 1 17,00 8
5941868| 1 |<chlauch Ventil-Zylinder oben (0.48m) - 1 1 11,80 9
5941869| 1 |Sensor Hubzylinder 1 - 1 1 141,001 9
5941870| 1 |Sensor Hubzylinder 2 - 1 1 141,001 9
5941874 1 |Anschlag, mont 2 2 1 15,50 10
5941876| 1 |Verkleidung, kpl. 1 - 1 115,00 10
5941879| 1 |Gleitstiick 2 2 1 200 7
5942864 1 | Drosselwinkel 1 1 1 12,80 3
9008179 Bedienungsanl. Stempeletikettierer Typ 4200 Dt. L 5,00
9008176 Bedienungsanl. Stempeletikettierer Typ 4200 Engl. 1 P5,00
9109124 Verpackung 1 1 1 84,00 -

14




Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Prices
Part-No.|Index Description Qty. Package| Price Pict.
per device unit Qty. | Page
5941800(5941860| (Qty.) | EURO
5521114 2 |Bridge 1 1 1 4,10 6
5521130 2 |Bracket 3 3 1 330 5
5521157 1 |Washer 1 1 1 2,20 7
5521158 1 |Washer 1 1 1 1,40 7
5521159( 2 |Nut 1 1 1 16,00 6
5521191 3 |Key, complete 1 1 1 8,00( 5
5535763 3 |Bracket 1 1 1 11,50 3
5537675 2 |Plate 1 1 1 13,00 5
5537960 1 |Service Unit 1 1 1 120,00( 10
5537978 5 |HingePart 2 2 2 1 29,50 2
5537994| 1 |Blow T ube Retainer 1 1 1 39,00 3
5538088 1 |Extenson M5-M5 1 1 1 7,00 6
5901032 Plastic Bushing 5 5 1 0,60 5
5901505 Cable Clamp L=102mm 1 1 1 0,14 9
5901574 Cable Clamp for @ 9,6 adhesive 1 1 1 1,00 g
5901614 Spiral Tube @ 9mm (0,2m) 1 1 1 2,10
5902004 Screw DIN912-M4x20-8.8-galZn 2 2 1 0j10 7
5902004 Screw DIN912-M3x8-8.8-galZn 2 2 1 o{10 7
5902014 Screw DIN912-M3x16-8.8-galZn 2 2 1 0[15 4
5902024 Screw DIN7985-M3x6-4.8-H-galzn 8 8 1 0|13 3/510
5902029 Flush Screw DIN7991-M3x8-8.8-galZn 2 2 1 d,40 b
5902034 Screw DIN912-M5x16-8.8-galZn 2 2 1 0|15 4
5902044 Screw DIN912-M4x8-8.8-galZn 6 6 1 0J11 546
590208( Screw DIN7985-M3x20-4.8-H-galZn 1 1 1 0]16 K
5902111 Screw DIN7984-M3x30-8.8-galZn 7 7 1 0{20 2[7
5902117 Screw DIN7984-M3x25-8.8-galZn 2 2 1 0{31 3
5902141 Hex Standoff Nut 4-40UNC/M3 2 2 1 100 §
5902144 Flush Screw DIN7991-M4x16-4.8-galZn 8 8 1 0,30 2{10
5902157 Screw DIN7985-M3x12-4.8-H-galZn 2 2 1 0{10 3
5902164 Screw DIN912-M3x5-8.8-galZn 6 6 1 0J10 §
5902224 Flush Screw DIN7991-M4x12-8.8-galZn 1 1 1 q,10 v
5902231 Screw DIN965-M3x4-4.8-H-galZn 4 4 1 o{10 48
5902261 Screw DIN7984-M3x35-8.8-galZn 1 1 1 0{50 4
5902347 Screw DIN7985-M3x6-4.8-galZn 2 2 1 1100 4
5902369 Thumbscrew DIN464-M5x25-galZn 1 1 1 360 1p
5902504 Nut DIN934-M6-8-galZn 2 2 1 0,10 10
5903009 Washer DIN125-A4.3-galZn 2 2 1 0{10 4§
5903004 Washer DIN125-A3.2-galZn 6 6 1 0J10 5/10
59030071 Toothed Washer DIN6797-A3.2 2 2 1 0,10 b
5903017 Spring Washer DIN137-A5-galZn 2 2 1 0,10 4
590304 Washer DIN125-A6.4-galZn 2 2 1 0{10 D




Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Prices
Part-No.|Index Description Qty. Package| Price Pict.
per device unit Qty. | Page
5941800(5941860| (Qty.) | EURO
5903045 Woasher DIN134-3.2-galZn 3 3 1 0,10 3/4
5903077 Washer 3.2x8.1.5-Hgw 1 1 1 0,15 4
5903501 E-Ring DIN6799-7-galZn 1 1 1 0,10 7
5903505 E-Ring DIN6799-5-galZn 2 2 1 0,10 10
5903510 E-Ring DIN6799-9-galZn 1 1 1 0,10( 7
5905096 Spring D-190B 1 1 1 1,30 7
5905112 AlphaMagnet Type 007 1 1 1 3,10 7
5905113 T hreaded Ring SPRED-FERT -M3x5 1 1 1 0,30 3
5905244 Manifold PRMZ-5-M5-4 1 1 1 182,30 2
5905245 Sngle Solenoid Valve MZH-5/2-1.5-L-LED 1 1 1 226,00 2
5905247 Vacuum Generator VAD-1/8 1 1 1 84,60 3
5905248 One-way Flow Control Valve GRLA-M5-PK3-B 2 2 1 56,00 2
5905249 One-way Flow Control Valve GRLA-M5-B 2 2 1 57,001 6
5905251 Push-in/threaded Fitting QSM-M5-4 1 1 1 500| 3
5905254 Push-in/threaded L-Fitting QSVIL-1/8-4 2 2 1 520 3
5905256 L-Connector LXK-1/8 1 1 1 5,40 2
5905257 Slencer U-1/8 2 2 1 10,50 2/3
5905260 Plug B-M5 2 2 1 1,80 2
5905261 Sealing Ring O-1/8 2 2 1 0,50| 2/3
5905281 Sngle Solenoid Valve MZH-3-1.5-L-LED 2 2 1 219,60 2
5905282 Blanking Plate PRMZB-5 1 1 1 18,00 2
5905283 Push-in/threaded Fitting QSM-M5-4-| 4 4 1 4,50| 2/6
5905284 Shut-off Valve HE-3-1/8-1/8 1 1 1 3540 3
5905285 Push-in/threaded L-fitting Q9L F-1/8-8-B 1 1 1 10,10 3
5905286 Double Acting Cylinder DSNU-16-0300-P-A - 1 1 116,00 6
5905352 Sealing Ring O-M5 5 5 1 0,44 6
5905437 Push-in/threaded Fitting QSMIF-M5-4 1 1 1 5,30 4
5905438 Double Acting Cylinder DSNU-16-0220-P-A 1 - 1 211,80 6
5905470 One-way Flow Control Valve GRLZ-M5-B 2 2 1 48,50 2
5905518 Pipe Coupling QM-M5-A/I 2 2 1 4,20 2
5905522 Pipe Coupling QM-M5-M5 1 1 1 2,00 6
5905523 Manual Valve W-3-M5 1 1 1 90,001 6
5905577 Push-in/threaded Fitting QSMI-1/8-4 1 1 1 380 4
5905592 Push-in/threaded T -Fitting QSMT -4 1 1 1 8,00 4
5905593 Mounting Clip SMBR-8-16 2 2 1 12,00 6
5905596 Set of Connecting Parts 1 1 1 12,00 8
5905602 Ring Magnet 15.7x10x3 1 1 1 16,00 7
5905603 Push-in/threaded Fitting QSVI-4 1 1 1 6,20 3
5905604 Push-in L-Connector QM L-4H 1 1 1 5,90 3
5905611 Double Solenoid Valve MZH-5/3G-M3-L-LED 1 1 1 314,00 4
5905612 Push-in/threaded L-Fitting QVIL-M3-4 3 3 1 9,60| 4/7

16




Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Prices
Part-No.|Index Description Qty. Package| Price Pict.
per device unit Qty. | Page
5941800(5941860| (Qty.) | EURO

5905642 Energy Track 1 1 1 94,00 8
5905748 Slencer 2 2 1 8,80( 4
5905749 Socket with 0.3m Cable 2 2 1 2,90 4
5911003 Miniature Pressure Regulator ARJLO20F-M5-4 1 1 1 43,00 4
5940644 3 |HingePart 1 2 2 1 36,50( 10
5941801 2 |Rod 2 - 1 3330 7
5941803 4 |Guide, complete 1 1 1 246,00 6
5941806 5 |Retainer 1 1 1 74,40 7
5941807 2 |Adapter Bolt 1 1 1 31,00 7
5941808 3 |Bushing 1 1 1 590 7
5941809 3 |PadHolder 1 1 1 110,70 7
5941815 4 |Sopper Plate 1 1 1 80,001 7
5941816 4 |Bracket 1 1 1 112,00 5
5941817 4 |Cover - 1 1 70,00( 10
5941823| 3 |Platel 1 1 1 43,00 7
5941824 3 |Plate2 1 1 1 19,50 5
5941825 2 |Turn Cylinder 1 1 1 621,00 7
5941827 4 |Applicator Control PCB 1 1 1 270,00 5
5941828| 5 |MountingPlate 1 1 1 245,00 2
5941831 1 |Sensor Lift Cylinder 1 1 - 1 134,50 9
5941832 1 |Sensor Lift Cylinder 2 1 - 1 130,00 9
5941833 1 |LabellingPostion Sensor 1 - 1 132,00 8
5941834 1 |Sensor Turn Cylinder 1 - 1 140,00 8
5941835 1 |Vacuum Tube (1.25m) 1 - 1 14,50 8
5941836 1 |TubeTurn Cylinder (1.08m) 1 - 1 16,40 8
5941837 1 |Tube Valve-Vacuum Generator (0.19m) 1 1 1 550 3
5941838 1 |Tube Supporting Air 1 (0.13m) 1 1 1 8,30 3
5941839 1 |Tube Supporting Air 2 (0.17m) 1 1 1 8,30 3
5941840 1 |TubeVacuum Generator - T-Fitting (0.07m) 1 1 1 550 3
5941841 1 |Tube Upper Cylinder Valve (0.40m) 1 - 1 11,10f 9
5941842 1 |TubeLower Cylinder Valve (0.70m) 1 1 1 6,50 9
5941843 2 |Tube Manifold-Pressure Regulator (0.09m) 1 1 1 550 4
5941845 2 |Guide 1 1 1 26,00 6
5941846 1 |Tube Pressure Regulator Three Way Valve (0.17m) 1 1 1 8,30 4
5941850| 2 |Vacuum Sensor Assy. 1 1 1 76,50 4
5941854 3 |Controller 1 1 1 20,00 5
5941855 1 |PLC Connector Cable 1 1 1 10,30 5
5941862 1 |Rod - 2 1 22,80 7
5941864 1 |LabellingPostion Sensor - 1 1 139,00 8
5941865 1 |Sensor Turn Cylinder - 1 1 140,00 8
5941866 1 |Vacuum T ube (1.40m) - 1 1 750 8

17



Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200
Art.-No. 5941800/5941860

Prices
Part-No.|Index Description Qty. Package| Price Pict.
per device unit Qty. | Page
5941800(5941860| (Qty.) | EURO
5941867 1 |TubeTurn Cylinder (1.25m) - 1 1 17,001 8
5941868 1 |Tube Upper Cylinder Valve (0.48m) - 1 1 11,80 9
5941869 1 |Sensor Lift Cylinder 1 - 1 1 141,00 9
5941870 1 |Sensor Lift Cylinder 2 - 1 1 141,00 9
5941874 1 |Sopper 2 2 1 15,50| 10
5941876( 1 |Cover 1 - 1 115,00 10
5941879 1 |Curve 2 2 1 2,00 7
5942865 1 |Bracket 1 1 1 12,30 3
9008173 Operating Instr. Tamp Applicator Type 4200 Germ 1 1 1 25,00 -
9008176 Operating Instr. Tamp Applicator Type 4200 Engl. 1 1 1 25,00 -
9109124 Packaging 1 1 1 84,00 -

18




Stempeletikettierer mit Hub- und Drehzylinder Typ 4200
Tamp Applicator with Lift and Turn Cylinder Type 4200

Art.-No. 5941800/5941860

Versand- und Verpackungskosten

Versand- und Verpackungskosten werden
gesondert berechnet (ohne Transportversiche-
rung). Sie beziehen sich auf den Nettowaren-
wert der Lieferung. Sind Teillieferungen
erforderlich, werden Versand- und Verpak-
kungskosten gemal dem Warenwert der
Teillieferung berechnet.

Die Wahl des Transportmittels erfolgt durch den
Lieferer. Bei Eilboten bzw. Exprefsendungen
werden die Mehrkosten berechnet.

Ausziige und Erganzungen der Lieferbe-
dingungen

Lieferungen erfolgen ausschlieBlich zu
unseren Verkaufs- und Lieferbedingungen.
Abweichende Vereinbarungen bedirfen
unserer schriftlichen Bestéatigung.
Preisstellung in €, zuzuglich Mehrwertsteuer in
gesetzlicher Hohe, Lieferung ab Werk.

Bei einem Nettowarenwert unter 50,- €
berechnen wir 10,- € Mindermengenzuschlag.

Zahlungsbedingungen

Nach Rechnungsdatum 14 Tage 2% Skonto, 30
Tage Netto Kasse.

Irrtimer und Preisdnderungen vorbehalten.

Delivering- and packing charges

Delivering- and packing charges will be
calculated extra (without transportation
insurance). They refer to the net merchandise
value of the delivery. If part shipments are
necessary, the delivering- and packing charges
will be calculated according to the merchandise
value of the part shipment.

The supplier choose the means of
transportation. By special delivery the additional
expenses will be charged.

Extracts and additions of the delivery
terms

Deliveries are caused by our conditions of sale
and delivery exclusive. Deviated agreements
need our written confirmation.

Quotation in €, additionally value-added tax in
legal amount, delivery from works.

We calculate a markup for small-volume
purchases of 10,- € by a net merchandise
value smaller than 50,- €.

Terms of payment

14 days 2% Skonto, 30 days net cashier's
counter from billing date.

Mistakes and alteration in prices are reserved.

19



cab-Produkttechnik

Gesellschaft fir

Computer- und Automations-

bausteine mbH & Co KG

Postfach 19 04 D-76007 Karlsruhe
Wilhelm-Schickard-StraRe 14 D-76131 Karlsruhe
Telefon 0721 /66 26-111

Telefax 0721 /66 26-119

copyright by cab /9008190 /xxx /xx
Angaben zu Lieferumfang, Aussehen, Leistung, Maen und Gewicht entsprechen unseren Kenntnissen zum Zeitpunkt der Drucklegung.

Anderungen sind vorbehalten.
All specifications about delivery, design, performance and weight are given to the best of our current knowledge and are subject to change

without prior notice.



